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FRETFIFi2E LB PCVH® AEBIEIATA Cs-134,Cs-137&51HE
Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 IR | Cs-134 | Cs-137 (=11
TS
we/\wF | 1.1E+25K | 8.7E+ 1K 1.4E+25K5% | 1. 1E+25K% | 2.5E+25K5%
= 3.0E+ 15K | 2.3E+1K5 | 1.3E+7
wae/\wF | 8.5E+1KiE | 7.0E+ 1K 1.2E+2Ki%| 9.3E+ 1K | 2. 1E+ 2K
EE%
22H#E | 6.7E+25K%| 1.8E+3K%| 2.1E+15K7%| 1.5E+1K7| 5.5E+8 |6.9E+25%%| 1.8E+35%|2.5E+3%%
32HE | 4.0E+3K% | 7.1E4+3%k | 1.2E+1K% | 3.7E+1 7.2E+8 |4.0E+35%%|7.1E+35%% | 1. 1E+4K75
4514 | 1.1E+355% | 8.6E+2K% - - - 1.1E+35k% | 8.6E+25K5% | 2.0E+ 3k
a5t - 5.9E+35K% | 9.9E+ 3% | 1.6E+45K5
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1. BEEFHECDNT (2) T=PCO
BEFIFEE_LED PCVh" AEIBYAT A Cs-134,Cs-137&5HE
Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 FEHR Cs-134 Cs-137 a3
154 1.6E+2%KE | 1.5E+2FK | 2.2E+1KiE | 2.5E+1Ki& | 9.8E+6 |1.8E+2kKiE|1.7E+25k7% | 3.5E+2FKiE
25 . . . . .
—— 5.7E+ 2% | 3.2E+3FKiE 6.1E+2FKiE | 3.3E+3Ki% | 3.9E+3FKiH
28k 4. 3E+ 1%k | 3.8E+ 1K 5.4E+8
ARTOFAE | 6.0E+2FK | 5.1E+ 2K 6.4E+2K5E | 5.5E+2FK5 | 1.2E+ 3k
HRfd R
BR =1 1.3E+4%k5E | 1.1E+5FK% | 2.2E+1FKiE 1.9E+1 7.9E+8 |1.3E+4kiE|1.1E+5K5% | 1.2E+ 5K
4%% 1.8E+3%ki& | 1.1E+3FKiE - - - 1.8E+3Fi&E| 1.1E+3k5& | 2.9E+ 3K
éé'l‘ - 1.5E+45%E | 1.1E+5k0% | 1.3E+ 55K

% 1~ 45D Cs-134,Cs-137A5HME(L, 2B HE(CDVWT(IEE-ARISN & ANRDT O

FHEEF R TR D D MR Uz,

IRBIBOES £, G5t —BURWEENHDET,

FERMROGEHEZ

2.1

1 SHORH ST (Has/ \ v FEER : 3/1~3/6)

T=PCO

1. [RFIFELEP

(1) 5" AMAEFRER &5 AMI5ME (B {iZBg/cm3)
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(2) BRmRERHE

1.4E+3 m3/h

4. s h

[RFIFE L& +2ERRE (Cs-134)
[RFIFE LA+ 2 EIRM (Cs-137)
PCVh* AEIEI274(Cs-134)
PCVh* AEIEI274(Cs-137)
PCVH™ AEIEIRTA(Kr)

PCVH  ABIBI A7 (K (S < FRE)

=4.2E-6 X 2.2E-2
=4.2E-6 x 1.5E-2
=1.4E+1 x 1.1E-7
=1.4E+1 x 8.1E-8
=6.2E-1 x 2.0E+1

1.6E+2
1.6E+2
2.0E+1
2.0E+1

X
X
X
X
x 1E+6

x1E+6 + 3.6E-6 X 1.8E-2 x 1.4E+3 X 1E+6
x1E+6 + 3.6E-6 X 1.5E-2 x 1.4E+3 x 1E+6

x1E+6
x1E+6

=1.3E+7 x 24 x365 x2.5E-19 x0.0022/0.5 x1E+3
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(2) BRImRETME : 1.6E+2m3/h
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(1) 5 AMUERRREY AMSME (B#7Bq/cm?) (1) 5 ANBIFERER &5 AMHE (B3IBq/cm?)
RERH| BAE |O#EsF WEE| i@ | OPCVI AEEy AN - POV A A7 AT
-134| ND(1.2E-7 X
3/° 22—137 NDEQ 8E—8; 5 s e AMF3M(Bg/om)
: Cs-137 ND(1.1E-6) Kr-85 6.2E-1
* AMEEREARS AR | ABXED/@ S AME EliEes
@4 AMFEREAR| B RIFLS / L] (Zsixﬁﬂr'aﬁ (sz;; AL D/®
AN Cs-134| 1.8E-2
6.4E-6 3.6E-06 S
- - a 4Rk = 1E-
E29ME Cs-137| 1.5E-2 . 1.4E+1 1.4E+1 ES 1§4 ; 1E ;
(2) BRVRSRSE : 1.1E+3 m3/h - L | Sl
4, =T (2) BEHIREZE © 2.0E+1m3/h
FRFIFE _LEP+ERERB(Cs-134) =4.2E-6 x 2.2E-2 x 1.6E+2 x1E+6 + 3.6E-6 x1.8E-2 x 1.1E+3 X 1E+6 = 8.5E+1Bq/kFKiE
FEFIFE LS +EREER(Cs-137) =4,2E-6 X 1.5E-2 x 1.6E+2 x1E+6 + 3.6E-6 x1.5E-2 x 1.1E+3 X 1E+6 = 7.0E+1Bq/EKi
PCVh* AEHEYA74(Cs-134) =1.4E+1 x 1.1E-7 x 2.0E+1 x1E+6 = 3.0E+1Bq/BEKE
PCVh" AEIEYA7h(Cs-137) =1.4E+1 x 8.1E-8 X 2.0E+1 x1E+6 = 2.3E+1Bq/BERiE
PCVh* AEIRY A7 A(Kr) =6.2E-1 x 2.0E+1 x 1E+6 = 1.3E+7Bq/KF

PCVH" AEHEI A7 A(KrlE(E <HRE)

=1.3E+7 x 24 x365 x2.5E-19 x0.0022/0.5 x1E+3
IREAMEDEE £, G5tH—HURWEENHDET,

1.2E-7mSv/&
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1. HESRER (R
(1) 5" AMAERER LY AMISME (8{ZBg/cm?3)
FREREH ®iE OfFERER O
315 | G134 [ ND(.2E-7)
Cs-137 | ND(1.3E-7)
QF AMFEHAR | AT HELED/@
SANIE|  6.7E-7 2.3g-7 |c¥134] 1.8E
Cs-137] 2.06-1

(2) Br#ER&ERE : 1.0E+4 m3/h
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HO )
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3. PCVI AEEYATh
(1) 5" AMAEFRER &5 AMIME (B {iZBg/cm3)

s
P AMBITERAT  ASAMIY mI5-
2 SHRFIFZEOMOE D -

REBE | BaE BEREREAD wmE | @?ﬁffi o PCVH AEER A7 AH O
_ _ JAT. 7+ 3
515 | C5°134 | ND(1.0E-7) o (G| waaEs BRIF94E(Bg/cm?)
Cs-137 5.2E-7 Cs-137| ND(1.0E-6) Kr-85 3.7E+1
(2) ARRREREHE : 2.5E+3 m3/h @5 AMREUAR] iR HEXLEO/@
Cs-134 | 6.4E-1
5 AMEZSME 2.2E-6 2.2E-6
Cs-137 | 4.8E-1
- (2) ABHIRERER © 1.5E+1m3/h
4. S
HERERAH O +BC DR R T 0-79 M RIBRRE (Cs-134) =2.3E-7 x 1.8E-1 x 1.0E+44 x 1E+6 + 1.0E-7 x 2.5E+3 x 1E+6 = 6.7E+2Bq/FkKiE
HERER A O +BC DR R T 0-79 M RIBRRE (Cs-137) =2.3E-7 x 2.0E-1 x 1.0E44 x 1E+6 + 5.2E-7 x 2.5E+3 x 1E+6 = 1.8E+3Bq/FkKiE
PCVH" AEHEIA7h(Cs-134) =2.2E-6 x 6.4E-1 x 1.5E+1 x 1E+6 = 2.1E+1Bq/KeKiE
PCVh" 2EIEI274(Cs-137) =2.2E-6 x 4.8E-1 x 1.5E+1 x 1E+6 = 1.5E+1Bq/BFKiE
PCVh" AEIEIA7A(Kr) =3.7E+1 x 1.5E+1 x 1E+6 = b5.5E+8Bq/kK¥
PCVH ABIRYAT MKrg (L <#RE) =5.5E+8 X 24 x365 x2.4E-19 x0.0022/0.5 X1E+3 = 5.1E-6mSv/&
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1. EFIFELE 4 SRR LR ) \— HES R0
(1) 9 ANUERRES AMBE (BfiBq/cm?) A CE e

AR o
RmE| W& | omm >l

J s
Cs-134 | ND(1.2E-7) : |—>5.L?ﬁ#4ﬂytﬂbﬁﬁjj/\—ﬂﬂ-ﬂ’aﬁ
Cs-137| 4.8E-7

3/11

@5 AMEEUR | BRATS | ENEO/@ ' 3.PCVI" AEHIATA
9_1I~ 4.6E-6 3.6E-6 Cs-134| 2.7E-2 A =X thbél—
B9 Cs-137| 1.1E-1 ARMTEEN —BSOERD o

5 AN B R RTIFER
(2) PRWEERE : 1.9E+2m3/h FANAERFT AT MDY mIq8-

( 2019438 1BREDRIRAL DRKFELER(5.36-2m3/s) &) 3 SHETIFEEOROSDAA-Y"

2. BERI\vF 3. PCVI* AEZHEYA74
(1) 9 ANAITEFER &5 AMIHME (BEAIBg/cm?3) (1) 5 ANAITERSER &5 AMIME (BE4IBg/cm3)

WEIE| &8 | OasT RIE| B8 | OPCVIEBLLED [ [ PCVI BB LHO
i Cs-134 | ND(1.1E-7) 2 Cs-134 ND(7.6E-7) = BRIF94E(Bg/cm?)
Cs-137 3.3E-7 Cs-137 2.3E-6 Kr-85 4.1E+1

@4 AMFEEREAR | ARITES X EED/@ @4 AMFEEAR] | B M X EED/@
e_xr L 6E-6 3 8E-6 Cs-134 | 6.9E-2 9_‘xr | 6E-5 | S5 Cs-134 | 4.7E-2
t291E Cs-137 | 2.1E-1 ||E251B Cs-137 | 1.4E-1
(2) BMmRERTE :3.9E+3 m3/h (2) BREITERSEE : 1.8E+1 m3/h
6
2.3 3EHORHEIHE (2) T=PCO
4. PARIEE U RN -BRRE
(1) 9 ANAIERER (BfBg/cm3)
(2) BRmER= : 2.2E+3 m3/h
5. BARE U -HES SRR
(1) 5 ANAITEREER &5 AMIYME (BAIBg/cm3)
FRHRE | @ | ofssEmELn @5 AMRERERR] | BRTE | EMEEO/@
Cs-134 | ND(9.0E-8) 5 Ab Cs-134 | 1.6E-2
3/11 L -
/ Cs-137 | ND(1.2E-7) t29ME >.7E-6 >-8E-6 Cs-137 | 2.2E-2

(2) B mRE :3.0E+4 m3/h

6. MUt EFH

[RFIFE BB -+HaRNy F+RARIERE U A0/ \— B AR ER H U R/ \— HEasdfi (Cs-134)
= 3.6E-6 Xx2.7E-2 X1.9E+2 x1E+6 +3.8E-6 X 6.9E-2 x3.9E+3 x 1E+6
+3.8E-6 X 2.4E-2 X 2.2E+3 X 1E+6 +5.8E-6 X 1.6E-2 X 3.0E+4 X 1E+6
[RFIFE BB -+Ha5Ny F+RARIERE U A0/ \— B+ ER H U R/ \— HEREs i (Cs-137)
= 3.6E-6 x1.1E-1 X1.9E+2 x1E+6 +3.8E-6 x2.1E-1 x3.9E+3 x 1E+6
+3.8E-6 X 2.2E-2 X 2.2E+3 X 1E+6 +5.8E-6 X 2.2E-2 X 3.0E+4 X 1E+6
PCVH" AEIEYA7A(Cs-134) = 1.5E-5 x4.7E-2 x 1.8E+1 x 1E+6
PCVH" AEIEYA7A(Cs-137) = 1.5E-5 x 1.4E-1 x 1.8E+1 x 1E+6
PCVH™ AEHEI27A(Kr) =4.1E+1 x 1.8E+1 X 1E+6 7.2E+8Bq/HF
PCVH" AEIEI A7 A(KrE(E < HRE) =7.2E+8 x 24 x365 x3.0E-19 x0.0022/0.5 x1E+3 8.3E-6mSv/&
IREMEDHEES £, BEtH—HURWBEERNHDET,
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7.1E+3Bq/BEE%
1.2E+1Bq/BEi
3.7E+1Bq/B%
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1. FRFHERE U RN - Rk

(1) 9 AMHERER &5 AMIHME (Bi{iZBg/cm3)
10 90
o % SFPif -t
EHRE| BE | © blix ;= S A h i
312 |C5134|ND(L.3E-7) |ND(1.5E-7) | ND(1.1E-7)
Cs-137|ND(9.4E-8) | ND(9.9E-8) | ND(9.9E-8) LU
B -PRRS
@45 AMFEERHAR B HEXHED/@
5° AMEZHIE 6.7E-7 9.0E-7 | 5134 | 1.9EL
Cs-137 | 1.4E-1

S ANAERRR UM LD MEENEKRERDEFZHRA
(2) ARR=REE :6.0E+3 m3/h

2. BRI U RN -HES s dim
(1) 9" AMNAERER &5 AMIHME (BEfIBg/cm3)

(347 Fh)

5 AMRERFMY

7405~

J405-
x|

RFIFERE
S ANBITERIPR  ASAMZY mI4q5-
4 SHIRFIFZEDOR OO

FRE | #&E | OfkafEnO QF AMEERAR | AR¥H HAMED/@
Cs-134 | ND(1.0E-8) Cs-134 | 1.3E-2
3/12 “AMEZAMiE 7.6E-7 1.7E-7
/ Cs-137 | ND(1.0E-8) 7 AN ° Cs-137 | 1.3E-2

(2) BE#RRR= : 5.0E+4 m3/h
3. B E T
JARIERE U AR HIC - B + AR EREE U AN -HERER B (Cs-134)

=9.0E-7 x1.9E-1 x6.0E+3 X 1E+6 +1.7E-7 x 1.3E-2 x 5.0E+4 x 1E+6 = 1.1E+3Bq/WKiE
JARIERE U AN B+ AR ERE U FRAI -HERUER (R (Cs-137)

=9.0E-7 x1.4E-1 x6.0E+3 x1E+6 +1.7E-7 x 1.3E-2 x 5.0E+4 x 1E+6 = 8.6E+2Bq/IFKiH
IREBAMEDEE £, Gt —BURWEENHDET .

2. BRAERE U RO -HE R i

8

SE1 MDA XA —= T=PCO
B 1 EDZESHRETEMERENEHESERIAXA N EZIDT —FIH SEHEEERE UEZESPN
SV ES R 2 ST
—_ EEYRANEZIDT -5
STEP1 ABRIDEHRASARXANE=ZSD ML > REHR
SIBHEY X NEZY(Z, /'\/-\
2ROz < FHEICHER TERRL ] ;

STEP3

- L5222 DDOFT— S Dt s
M EE=0Z%

[HRETIEVIEIR

F5ND

O

ERIE

- @

[

4/1
STEP2 A 1[ElOZESHPMSTIEMERENEMEEERS X NEZSDEZELLE
- 5l AB8HI(CH 1 [BlDZE
—>&iEE (Cs134. 137) [CT—ANE

|_.| H%;’Z'J@L?‘/ugx |\:E_90)4E¢£6En G

)

PRSTEMERE Q5 X NEZYDIE

iRt e B E U =S P RaY I SR E 2 S
ERY X NEZYDT - (COEMEERD T,
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N

£E2 1 SHERORRRFHE () v FEER)

T=PCO

ST

ZERREEIIIER, ZERSMNEE. REEBRENSHETKD D,

STEA)
3A1H

g'?

LFEE 1.7m. s

P4

Vo

V6(P6=0)

L

==

P

RFFEE

(FmERD

|1

L

GrEmRTE) -

SZI
V.

P3

]

P2

(B3R VT B

P5

TVS

RFFERE
(GIEE)

geameEn)| |

(

WwAL"E")

VO: SA&UELER (m/s)

V1 EBERHARE(m/s)
V2: BRiRH ARE (m/s)
V3: BRI H ARE(m/s)
V4: BEiRH ARE(m/s)
V5: BE T ARE (m/s)
V6 : R H ARE (m/s)

P1: EREIE A (dLRE) (Pa)
P2: TREIE S (ALRA) (Pa)
P3: EREIE A (FERE) (Pa)
P4: TiREIE S (FR) (Pa)
P5: L EEBE S (Pa)
P6:T/BMAIE /1 (0OPa)
P:BEANEA (Pa)

S1: HE88/ \yFIERIEE (m?)
S2:R/BIE% FREMOERE (m)
S3:R/BZEREBIO @ (m)
S4:R/BRYIBA O (m?)
0 ELRBE (ke/m°)

C1: REFREGELE LA

C2: REREBELE TED

C3: RE FRE(FER LA

C4: EERE(FER T

C5: RERE(LEAR)

¢ RAKERRE

—

=

10

£E2 1 SHERORRRFE () v FEER)

T=PCO

REEVET HE, LR, TRADEARRDEEYEL D,
EFREI(ALR) :P1=C1 x p X V0"2/(2¢)
TFAIALR) :P2=C2 X p X V0°2/(2g)
LA (FR,) : P3=C3 X p X V0°2/(2g)
TREI(FER) :P4=C4 X p XV0"2/(2g)

:P5=C5x p xV0°2/(2g)

LEE

REZP. IRHEOERRIE S £T5E
P1-P=¢ X p XV172/(2g)
P-P2=¢ X p XV2°2/(2g)
P3-P=¢ % o xV372/(2g)
P-P4=¢ X p X V472/(2g)
P-P5=¢ X o XV572/(2g)
P6-P=¢ X o XV672/(2g)

ZRAFAHABDTRNTVRARK(E

(1)
- (2)
-+(3)
-+ (a)
-+ (5)

NG
(D)
...(8)
-+ (9)
-+ (10)
(1)

(V1 X S4+V3 X S2+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

EDERDOEEYIETDE
Y=(V1 X 84+V3 X S2+V6 X S3) X 3600—~(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5, V6IL(6), (7), (8), (9), (10), (1D RIZKY. POREKLDOT. TYIAERIZAE LI

POEERES S
Vo (7] G2 C3 C4 C5 ¢ o
(m/s) (kg/m®)
1.68 0.80 -0.50 0.10 —-0.50 —0.40 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4
(m?) (m? (m?) (m?
2548 0.00 0.29 0.10
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.138539 | -0.08659 [ 0.017317 | -0.08659 | —0.06927 0 -0.06925
A2 V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.30 0.38 0.84 0.38 0.01 0.75 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN A
OUT: i
mER 1,280

11



52&2

1 SR D

IR ESHI(Hes) v FELE)

T=PCO

B EDfmREHE (

—4l)

3A18 3A28 3A38 3A48 3858 3868 3A78
BuE 5] by B FLE B by b R B AR JEE B AR Ji:5: S REE R 5] P B BLE 53] by B
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
A 0.9 1.0 439 0.7 18 350 08 38 386 0.0 0.0 0 10 42 451 09 23 426
Loy 10 40 682 12 6.0 782 13 57 851 10 0.7 641 16 03 1,053 11 22 734
JtER 11 45 808 22 6.2 1575 09 05 620 13 0.7 894 15 30 1,080 10 03 715
(o i) 1.7 37 1,280 32 6.7 2397 09 08 670 42 212 3,165 20 55 1,513 08 03 609
JeE 20 08 1,507 13 0.2 989 00 00 0 30 15 2317 21 0.7 1,579 13 05 1,015
JedLRE 27 12 2,044 00 00 0 00 00 0 00 0.0 0 33 12 2479 00 00 0
FEER 31 20 2,192 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 29 12 2,063 00 0.0 0
LA 38 28 18 1,866 00 00 0 00 00 0 00 0.0 0 30 43 1,986 0.0 00 0
RAE 22 0.7 1,034 0.0 00 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 14 10 658 00 0.0 0
HERA 18 08 865 00 00 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 08 02 376 00 0.0 0
e 18 1.7 851 00 00 0 18 28 827 00 0.0 0 13 02 611 10 02 470
FARIRE 20 0.2 940 0.0 00 0 23 17 1,067 0.0 0.0 0 12 02 564 37 05 1,739
=) 00 0.0 0 00 00 0 24 20 1,132 00 0.0 0 10 02 470 42 42 1977
PRI 00 0.0 0 00 00 0 19 18 897 00 0.0 0 15 10 721 36 80 1,700
MR 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 08 1.0 352 0.0 0.0 0 0.0 00 0 12 1.7 573
PR 00 0.0 0 08 0.7 388 08 13 352 00 0.0 0 08 10 368 08 18 380
iz ?mE;s 25,926 | 31,451 | 16,022 ‘ 71,495 ‘ 30,834 27,969 0
165 MEBDOFIRERENSKREZFIEDL S (CFHET B,
TRESET
F{M#AR 3/1 ~ 3/6 RAEEEH (M) S R HAR (h) SREE (m/h)
BRREE (m?) 203,697 203,697 144 1,415
HBMBEL TSR MO MBI LDHEN—HLEVBENHD.
12
= - —
2E2 1 SHEBRORRZRFHI(HEZR) v FEER) T=PCO
B2 iiiVapry
FRMHEFNERR. BZERNMNTEZE. BREEBEQRENSHETKD D,
STEH
3A7H JEdbFERE 2.9m. s
P4 VO : SA&RUEGE (m/s)
Q:l i VE(PE=0) Vi BERHEARE(m/s)
- V2: BZEFH ARE (m/s)
133 V3: BRI ARE (m/s)
| l‘ﬁ) V4 BRFREARR(m/s)
V5: BB ARZE(m/s)
V6 : EE i ARE(m/s)
v ﬁ P1: EREIEH L) (Pa)
P1 P P2 P2: THRAEIEA (ALA) (Pa)
BERFER P3: EFAIE S (FERE) (Pa)
(FER) P4: FREIE A (FER) (Pa)
. P5: LEARE S (Pa)
| P6:T/BRIEH (0Pa)
& GRRRmRE J P EMNEN (Pa)
Vo I P S1: #28/ \w F IR EE (m®)
P3 S2:R/BIEAREMOEE (m")
S3:R/BZEREBAOEH (m)
- 1vs S4:R/BAMIBA DR (m”)
0 ERFE (ke/m°)
T ol BERMCLE EA)
P c2: RERMLATR)
P c3: AEFMTER L)
REFEE | | c4: AERKTERTH)
(TERE) C5: AT FHE(LEER)
P ¢ MARERRL
crzme e[| |—| 8 ik L)
%
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N

=

=

Z2

1 SHEREDRRE

=]

Tl (#as/ \v FEER)

T=PCO

REEVES DL, LR, TRAOEHERDEEYELED,
AN (AER) :P1=C1 X o X V0"2/(2g)
THRAI(ALR) :P2=C2 x p xV0"2/(2¢)
LI (FER) :P3=C3 X p X V0"2/(2g)
TR (FR) :P4=C4 X p X V0°2/(2¢)
LEE :P5=C5 X p X V072/(2g)

WEZP. BRBOERREES ETHE

P1-P=¢ X p XV17°2/(2g)
P-P2=¢ x p XV2°2/(2g)
P3-P=¢ X p XV3°2/(2g)
P-P4=¢ X p XVA4"2/(2g)
P-P5=¢ x p X V572/(2g)
P6-P=¢ X p XV67°2/(2g)

EEAREAZBDOIRNTVRRK(E

()
e (2)
1 (3)
()
“(5)

)
e (7)
e (8)
e (9)
-++(10)
S--(11)

(V1 X S4+V3 x S2+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600
EDERDOEZEY1ETDE
Y=(V1 X S4+V3 X S2+V6 X S3) X 3600-(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600
V1, V2, V3, V4, V5, V6IE(6), (7), (8), (9), (10), (1) KIZkY. POBKLDO T, TYIAERIZEE LIS
POEZAETS
VO c1 c2 c3 c4 c5 ¢ 0
(m/s) (kg/m®)
2.87 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
N S2 S3 S4
(m? (m®) (m® (m®
0.73 0.00 0.29 0.10
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.404719 | -0.25295 | 0.05059 | -0.25295 | —0.20236 0 -0.13791
\2l '3 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
211 0.97 1.24 0.97 0.73 1.06 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN  RA
OUT: i
B 1,907 m®/h 14
£2&2

=

1 SHIZR ORI (T \v FEER)

T=PCO

BT EOfmREFE (—45)

3A78 3A8A 3898 3A108 3AM1A 38128 38138
RE B3 mRE BE B RRE EE B mRE BE B miE AE B wARE AE B3 mimE AR B RaE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
i 1.2 02 532 0.7 03 311 09 35 395 09 03 399 18 08 798 12 47 537 1.1 22 481
FEFEE | 12 10 665 0.9 18 546 10 15 578 18 10 1,031 26 40 1496 20 83 1,168 27 88 1,566
E(:i)::8 1.2 10 772 20 65 127 13 03 814 14 17 901 31 52 1,950 28 50 1732 21 33 1,336
JedFEE | 29 92 1,907 31 15 2071 00 00 0 26 33 1,724 37 112 2448 17 05 1,128 32 13 2122
Jem 41 95 2710 14 07 929 00 00 0 18 05 1172 6.1 28 4,061 14 03 895 36 18 2,388
JedeEE | 49 32 3232 0.0 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 11 03 730 31 03 2023
ElA:::8 00 00 0 0.0 0.0 0 00 00 0 09 02 563 00 00 0 10 02 626 00 00 0
RILRE 00 00 0 00 00 0 00 00 0 08 03 462 00 0.0 0 00 00 0 00 00 0
HE 00 00 0 00 00 0 00 00 0 12 02 532 00 00 0 00 00 0 00 00 0
WERE | 00 00 0 0.0 0.0 0 00 00 0 10 03 426 00 00 0 00 00 0 19 05 867
MRA 00 00 0 0.0 00 0 24 03 1077 2.1 18 938 00 00 0 14 03 628 23 17 1,041
MERA | 00 00 0 0.0 00 0 48 35 2,140 36 6.2 1,621 00 00 0 10 03 449 22 08 996
A 00 00 0 06 02 266 5.1 52 2281 35 28 1,568 00 00 0 00 00 0 24 03 1,065
mEER | 00 00 0 0.0 00 0 27 45 1,229 19 30 862 00 00 0 17 03 763 21 03 920
il 00 00 0 07 08 332 09 10 389 10 05 434 00 00 0 09 15 394 12 08 547
FEER | 00 00 0 06 08 287 08 13 359 09 05 389 00 00 0 1.0 20 445 09 08 395
ﬁ%ﬂ? 54,984 ‘ 34,368 ‘ 28554 | 28634 ‘ 55,569 24,197 31,656
165 MIBOFHRRN SREZFEDK D (CFHET D,
WRE5E
FT{m AR 3/7 3/8 ~ 3/14 3/15 ~ 3/21 3/22 ~ 3/28 3/29 3/31 mREEEH (M) BT R AR (h)* RHEE (m*/h)
ERRAE (m) 54,984 231,003 117,894 192,778 56,875 653,533 598.5 1,092

3/1~ B \VTFEE

WBIMEEL TULAHRBEO MBS SHEA—BLENMEED HD.

* ERRICE D ARIR O KA ER

15




£2E3 251 1-79MNC RIBRE DiRIRZRETH

T=PCO

VO: SRR (m/s)
(BRI ARE(m/s)
v2: BB ARE(m/s)
V3: BRI ABE (m/s)
V4 EEFRH ARE(m/s)
BEEREARE(m/s)
BEREARE(m/s)
HERURE (m/s)

: EFRABIE A (dL) (Pa)
P2: FFRAIE S (F) (Pa)
P3: LiR{AIE 11 (F) (Pa)
P4: FHRBIES (BR) (Pa)
P5: FREE /1 (Pa)
P6:T/BMIE A (0Pa)
P:EEWNESN (Pa)
S1:FEEAEMO®EE (MY
S2: K4 A OB Q@ (m?)

'

SN =

\
Vi
\
P

ON =90 a

@

M5 A
FRMHEINERR. BERNMNTZE. BREEBEQRENSHETKD D,
STEHI
3A1TE  dtdb@ER 1.7m. s
GRS
Cj jb P6=0 P4 w P6=0
Vé V4 V6
<:§S%>l <BPF’ﬁDS%‘%l S10) Sem
P1 p P2
vi — < v2
RFIFER
St S2 .
v GERRAm s Emm;mw B
\ ; V vsT

RIBAO AT

ﬂ A DB
/ /

RFIFEE
(@)

S3:BPIERIETE (m?)
S4:R/BZER(FIL)BIO EHE (m?)
S5: FRIB O AT =L AR Q@ (m?)
S6: MBI O AT =FEAIR Q@ (m?)
S7: BRI O AT =R AR O EiE (m?)
S8: AR O B 2= AR EDR O EFE (m?)
S9: FE{BIRA OB = £ E8BI N EHE (m?)
S10: HES 4 M EHE (m?)

0 EREEE (ke/m°)

C1: EAEFHREAL)

C2: RE &R E(E)

C3: R HE(FE)

C4: REFRHB(EH)

C5: EE Rk (FRE)

& RARIERR S

© 0 J o a

16

£2E3 258 01-79NC ARE DIRIRER

288 =

il

T=PCO

REEVET L. LB FTRAOEAFROEEYEL S,

EFAIER) :P1=C1 X p X V0"2/(2¢g) e (1)
TRl (BT) :P2=C2 % p X V0"2/(2g) v (2)
4RI (F8) : P3=C3 X p X V0"2/(2¢g) . (3)
TFMBI () :P4=C4 x p xV0"2/(2¢) S (4)
RE :P5=C5x o xV0"2/(2g) ... (B)

REEP. IREES OB RIE S ETHE

P1-P=¢ x p xV172/(2g) -+ (6)
P2-P=¢ x p xV2°2/(2g) s (7)
P3-P=¢ x p xV3°2/(2¢) = (8)
P4-P=¢ x p XV472/(2g) =+ (9)
P5-P=¢ % p xV572/(2g) -+ (10)
P6-P=¢ x p X V672/(2g) e (11)

ERREABDTRNTV R

(V1 X 85+V2 X S7+V3 X (S1+82+86)+V4 X S3+V5 X (S8+S9)+V6 X S4) X 3600=V7 X S10 X 3600

EDERDOEETYIETDHE

Y=(V1 X §5+V2 X §7+V3 X (S1+S2+56)+V4 X S3+V5 X (S8+59)+V6 X S4) X 3600-V7 X S10 X 3600

V1~V6IE(6) ~(11)I2&Y. POBSAD T, TY INEAIHRS LS ICPDEEZRES S

Vo (93] C2 C3 c4 C5 4 o
(m/s) (kg/m®)
1.68 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 S8 S9 S10
(m?) (m?) (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (m?) (m?) (m?)
2.075 0.000 0.340 0.370 0.010 0.230 1.124 0.001 0.000 0.500
P1 P2 P3 P4 P5 P6 3
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.138539 | -0.08659 | 0.017317 | -0.08659 [ -0.06927 0 —-0.09097
Vi V2 V3 V4 V5 V6 V7 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.37 0.19 0.94 0.19 0.42 0.86 5.56 0.00
IN IN IN IN IN IN OUTWHER) OK
XIN - RA
OUT: Jith
wEE 0 m®/h

17



£2E3 251 1-79MNC RIBRE DiRIRZRETH

T=PCO

BT EOfmREFE (—4H)

3818 3f28 3A38 3848 3858 3A6H 3878
AE B mRE B B mRE BE B3 mRE A B RARE BE B mRE AE B wmARE AE B3 mRE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
i 09 10 0 07 18 0 08 38 0 00 00 0 10 42 0 09 23 0 12 02 0
FALEE | 10 40 0 12 6.0 0 13 57 0 10 07 0 16 03 1477 1.1 22 0 1.2 10 0
E i) 1.1 45 0 22 6.2 2,992 09 05 0 13 07 0 15 30 0 10 03 0 12 10 0
JedER | 17 37 0 32 6.7 4398 09 08 0 42 212 7254 20 55 393 08 03 0 29 9.2 3,566
EA: 20 08 0 13 02 0 00 00 0 30 15 0 21 07 0 13 05 0 41 95 0
JedemE | 27 12 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 33 12 0 00 00 0 49 32 0
Ela:: 3.1 20 0 00 00 0 00 00 0 00 0.0 0 29 12 0 0.0 00 0 00 0.0 0
HILREA 28 18 0 00 00 0 00 00 0 00 0.0 0 30 43 0 00 00 0 00 0.0 0
A 22 07 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 14 1.0 0 00 00 0 00 00 0
RERE 18 08 0 00 00 0 00 00 0 00 0.0 0 08 0.2 0 00 00 0 00 0.0 0
MRE 18 17 0 00 00 0 18 28 0 00 00 0 13 02 0 10 02 0 00 00 0
HARA 20 02 0 00 00 0 23 17 435 00 00 0 12 02 0 37 05 6243 00 00 0
18 00 00 0 00 00 0 24 20 0 00 00 0 10 02 0 42 42 5383 00 00 0
WEEA | 00 00 0 00 00 0 19 18 1,056 00 00 0 15 10 669 36 80 3238 00 00 0
A 00 00 0 00 00 0 08 10 0 00 00 0 00 00 0 12 17 383 00 00 0
EAEEA | 00 00 0 08 07 0 08 13 0 00 00 0 08 1.0 0 08 18 0 00 00 0
‘ ;ﬁ;?m%i | 0 | 47,771 | 2,661 ‘ 153,544 | 3323 52,090 32,690
165 MIBOFHRERNSWREZFEDK D (CFHET D,
mREEaET
ST A R 3/1 ~ 3/7 3/8 ~ 3/14 3/15 ~ 3/21 3/22 ~ 3/28 3/29 ~ 3/31 RREAEH (M) FTE R AR (h) REE (m’/h)
ERFERE (m) 292,079 553,095 356,375 633,073 40,621 1,875,242 7425 2,526
HHIEEL TO B0 REO IS HH A —BLEBE KBS,
*: B ARIZE S TRIMD R ML
18
— N N P —
BE4 3 SHETIFRERSIYFOREETE T=PCO
S liiyspsN
ERmRE(FIEIRE, ZEAMNEE. MEEBERENSFHE TKRDD.
sTEH
3A1H JEdEFERE 1.7m. s
P4 VO: SRR (m/s)
<:| i va V1 BB ARLE (m/s)
_Vﬁl T V6 V2: BRI ARE(m/s)
(P6=0) (P6=0) V3: R AR (m/s)
113w S Va: BEFHARE (m/s)
V5: R ARE(m/s)
V6: BRI ARE(m/s)
ﬁ) P v2 P1: ERBIE H (4L) (Pa)
P1 RFFEE — P2: THREIE S (F) (Pa)
CFEBR) e P2 P3: LiRMAIE S (%) (Pa)
AV P4: TREIEN (R) (Pa)
P5: L E#BE 51 (Pa)
- P6: T/BME 71 (0Pa)
& o — 1 FpmARTED) P BEMEN (Pa)
% sz S1:R/BR¥HEA D EHE (m?)
P3 S2:R/BIFH AREMOEHE (m)
S3:R/BZERER N EHE (m)
TV5 S4 . ¥438/ \y FIARIEE (m?)
PS 0 EREE (ke/m°)
T C1: BER#HAL
P C2: AEZR#(E
P C3: AT R %)
ERFEE | i C4: REREE)
(CrEE) o C5: AEFRE(LEER
P & RIERRR

ceamE ) [ ] G AD ")
7/ V%
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N

B4

3 SHRFIFEE LR FOlRREETH

T=PCO

REZEVEST DL, LRl TREIOEHEIRDESYEL D,
AL :P1=C1 X p X V0°2/(2¢)
TidE () :P2=C2 X p X V0"2/(2g)
7481 () : P3=C3 X p xV0°2/(2g)
TiR{E (8) :P4=C4 X p X V0"2/(2g)

LEE

:P5=C5x p xV0"2/(2g)

REZP. IREBOERBRIES ETHE

P1-P=¢ X p xV17°2/(2g)
P-P2=¢ X p XV272/(2g)
P3-P=¢ X p xV3°2/(2g)
P-P4=¢ X p XV472/(2g)
P-P5=¢ X p XV5°2/(2g)
P6-P=¢ x p xV6°2/(2g)

ZERFAEAZDTRNTVZAHK(E
(V1 X 0+V3 X (S1+52)+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

EDEEDOEETYIESTHE
Y=(V1 X 0+V3 X (S1+82)+V6 X S3) X 3600—(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

(1)
- (2)
-+ (3)
e (4)
-4+ (5)

e ()
e (7)
e (8)
e (9)
-++(10)
S (1)

V1~V6IE(6) ~ (1) KICkY, POBSKAD T, TYINEAIZAED LSS

POIEZHETS S
Vo (93] C2 C3 C4 C5 4 o
(m/s) (kg/m®)
1.68 0.80 —-0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
N S2 S3 S4
(m) (m®) (m?) (m)
0.00 0.00 6.05 1.01
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.138539 | -0.08659 | 0.017317 | -0.08659 [ -0.06927 0 -0.00188
\l V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.07 0.83 0.40 0.83 0.74 0.12 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
KIN A
OUT: it
REE 2,697 m’/h

20

N

5E4

3 SHRFIFEE RN FOlRRER T

T=PCO

B EDfmRETE (—H)

3A18 3A28 3838 3848 3758 3A68 3A78
BE B mRE B B miRE BE i mERE BE B mRE BE B | RRE | RE B mRE BRE B mERE
(m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) [ (m/s) (hr) (m3/h) [ (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
i) 09 10 1497 07 18 1,196 08 38 1318 00 00 0 1.0 42 1,540 09 23 1,455 12 02 1,925
BELER 10 40 1,664 12 60 1,907 13 57 2,076 10 07 1,564 16 03 25566 11 22 1,789 12 10 1,844
i) 11 45 1812 22 62 3533 09 05 1,390 13 07 2,005 15 30 2424 10 03 1,604 12 10 1978
JtALFER 17 37 2,697 32 6.7 5,052 09 08 1411 42 212 6,670 20 55 3188 08 03 1,283 29 92 4610
2z 20 08 3,176 13 02 2,085 00 00 0 30 15 4,883 21 07 3328 13 05 2,138 41 95 6553
dAmE | 27 12 4307 00 00 0 00 00 0 00 00 0 33 12 5224 00 00 0 49 32 7817
dERE 31 20 4918 00 00 0 00 00 0 00 00 0 29 12 4628 00 00 0 00 00 0
RARA | 28 18 4,549 00 00 0 00 00 0 00 00 0 30 43 4842 00 00 0 00 00 0
RE 22 07 3528 00 00 0 00 00 0 00 00 0 14 10 2245 00 00 0 00 00 0
REARA 18 08 2951 00 00 0 00 00 0 00 00 0 08 02 1,283 00 00 0 00 00 0
HRA 18 17 2903 00 00 0 18 28 2,821 00 00 4 13 02 2085 10 02 1,604 00 00 0
HERE | 20 02 3,208 00 00 0 23 17 3,641 00 00 0 12 02 1925 37 05 5934 00 00 0
A 00 00 0 00 00 0 24 20 3,863 00 00 0 1.0 02 1,604 42 42 6,749 00 00 0
HAEE | 00 00 0 00 00 19 18 3,062 00 00 0 15 10 2459 36 80 5801 00 00 0
MER 00 00 0 00 00 0 08 10 1,203 00 00 0 00 00 0 12 1.7 1,957 00 00 0
FEEEE | 00 00 0 08 07 1,323 08 13 1,203 00 00 0 08 10 1,256 08 18 1,298 00 00 0
ﬁi?m%)% ‘ 62,229 | 70,328 | 48,890 ‘ 150,894 | 73,883 92,702 133412
1675 iEDTIRFEN STHREZRED L S ([CFHIl T B,
mRESE
SR AR 3/1 ~ 3/1 3/8 ~ 3/14 | 3/15 ~ 3/21 | 3/22 ~ 3/28 | 3/29 ~ 3/31 WERBEH (M) ERflisxt R AR (h) RBE (m'/h)
ERRLE m) 632,339 657,573 634,531 741,561 233,626 2,899,630 7425 3,905

IHHAMEEL TV SO RBORIBEICLBE HA—BLENEEL DD,

* IE AR R HR R DR MEFMER.
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£E£5 3 SHERBERL URD/ (—OREER

T=PCO

B il
ERRRESINAR, REASNEE. BEEELSH SHETRDS.
sTEHI

3A1HE  dtdtAERA 1.7m.s

VO: A SRR (m/s)
V1 AN—R G ARE (m/s)
<:| It P4 V2: AN—R G ABE (m/s)
l«V4 V3: AN— G ARE (m/s)
V4: I A—RRH ARGE (m/s)
o1 3 V5 : A/ N—R G AEE (m/s)
P V6: HESURIE (m/s)
X, HN— — V2 P: 7/ S—ME S (Pa)
P p2 P1: EFRBIEA (4L) (Pa)
B P2: FiRIE A (F) (Pa)
g P3: L FRBIFE 5 (F) (Pa)
P4: FiHAIE A () (Pa)

P5: L TF&BE S (Pa)
& V6 @ S1: /A —[ERIEE (m”)
Vo R S4 TVS S2: A A— AR E#E (m?)
S3: AA\—[EFEEHE (m?)
S4: HA—IEREEHE (m?)
S5: 71/ \—K H ER AR EHE (m?)
S6: H—2 KL ERE (m?)
ST: ¥R A I NRA O EHE (m?)
S5 & 0 EREE (ke/m°)
AL C1: BERALE (1))
P C2: BUERSCA TR (7))
$123 C3: EEfRB(A L8l (78))
C4: REFRBATA(R))
VST oégmsausm C5: REFRE(LETER
¢ ARIERZRE

B w N =

—

N

[=2]

P5

w

P5

22

N

£E£5 3SHERBERE URD/ (—OiRRERh

T=PCO

REZVETHE, LR FTREDENFRDOEEYEL S,

EFREI(E) :P1=C1 X p xV0"2/(2g) e (1)
TR (F) :P2=C2 x p X V0°2/(2g) e (2)
EiAEI () : P3=C3 X p X V0"2/(2¢) - (3)
TR (3) :P4=C4 x p X V0"2/(2g) e (a)
LEE :P5=C5 X p X V0°2/(2g) . (5)

REZP. REHMOERFRIES £THE

P1-P=¢ x p XV172/(2g) ++-(6)
P2-P=¢ x p xV2°2/(2g) s (7)
P3-P=¢ x p xV3°2/(2g) =+ (8)
P4-P=¢ X p XVA4"2/(2g) <+ (9)
P5-P=¢ x p XV57°2/(2g) =+ (10)

ZRREAZEDIANTVZARIE
(V1 X S1+V2 X S3+V3 X S4+V4 X §2+V5 X (§5+56)) X 3600=V6 X S7 X 3600

EDEEDDEETYIETHE
Y=(V1 X S1+V2 X §3+V3 X S4+V4 X S2+V5 X (S5+S6)) X 3600-V6 X S7 X 3600

V1, V2, V3, V4, V5IE(6), (7), (8), (9), (10)RKIZ&Y, PORKLOT, TYIAERITESLSIC

POIEZHET S
VO ci c2 c3 c4 c5 & 0
(m/s) (ke/m*)
1.68 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
St S2 S3 sS4 S5 S6 S7
(m?) (m?) (m?) (m?) (m?) (m?) (m)
2.56 0.41 2.56 0.41 0.36 4.47 4.76
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)

0.138539 | -0.08659 [ 0.017317 | -0.08659 | —0.06927 | -0.11249

\% V2 V3 \Z V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.43 0.46 1.03 0.46 0.59 1.75 0.00
IN IN IN IN IN OUTHER) OK
XIN A
OUT: it
mER 0 m®/h
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£E5

3 SHRRERE U A/ \— DR

T=PCO

BT EOfmREFE (—4H)

3A1H 3A28 3838 3848 3858 386H 3A7H
AE B wARE EE B wARE RE B RARE EE B3 mRE BE B wARE AE B3 mRE BE B mamE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
Fic): 09 10 0 07 18 0 08 38 0 00 00 0 10 42 0 09 23 0 12 02 0
FALFEE | 10 40 0 12 60 0 13 57 0 10 07 0 16 03 0 1.1 22 0 12 10 0
E(7:i:) 11 45 0 22 62 0 09 05 0 13 07 0 15 30 0 10 03 0 12 10 0
JdLERE 17 37 0 32 6.7 4876 09 08 0 42 212 9,211 20 55 0 08 03 0 29 92 3,299
El9:) 20 08 0 13 02 0 00 00 0 30 15 0 21 07 0 13 05 0 41 95 0
JedtwmE | 27 12 1,999 00 00 0 00 00 0 00 00 0 33 1.2 5424 00 00 0 49 32 11527
ElA:3:8 31 20 3174 00 00 0 00 00 0 00 00 0 29 1.2 1971 00 00 0 00 00 0
RALRE 28 18 0 00 00 0 0.0 00 0 00 00 0 30 43 573 00 00 0 0.0 00 0
HA 22 07 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 14 1.0 0 00 00 0 00 00 0
RERA 18 08 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 08 02 0 00 00 0 00 00 0
HHRA 18 17 0 00 00 0 18 28 0 00 00 0 13 02 0 10 02 0 00 00 0
ERRA 20 02 0 00 00 0 23 17 0 00 00 0 12 02 0 37 05 7435 00 00 0
A 00 00 0 00 00 0 24 20 0 00 00 0 10 02 0 42 42 72 00 00 0
MEEA | 00 00 0 00 00 0 19 18 0 00 00 0 15 1.0 0 36 80 7082 00 00 0
HER 00 00 0 00 00 0 08 10 0 00 00 0 00 00 0 12 17 0 00 00 0
wEER | 00 00 0 08 07 0 08 13 0 00 00 08 10 0 08 18 0 00 00 0
ﬁ%ﬂ? ‘ 8,681 | 32,505 | 0 ‘ 194,961 ‘ 11,108 60,673 66,747
165 MIBOFHRERNSWREZFEDK D (CFHET D,
mREEat
Bkl 3/1 ~ 3/1 3/8 ~ 3/14 3/15 ~ 3/21 3/22 ~ 3/28 3/29 ~ 3/31 REEAE (M) S R AR (h) RRE (m°/h)
BREE (m*) 374,675 360,433 362,782 481,047 74,474 1,653,411 742.5 2,227
EHILEEL TV A0 RO MBI & BHEAN —HLEMB AN DS,
IR AT S B RAMOD R M IIER .
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£E6 4 SHMREL URN/ —DlmREHl

T=PCO

B il prs

ERJURRB(FSEIER, ZEAEE. REEBERENSHETKDS.

sTEH

3A1H

(D

JEAEFEE 1.7m. s

P4
Tva
s2
Vi e
LY s HN— 3
P2
(A @ERAGD —{ > ]
ZE® - s4 R
R¥FERE
V3
b |
p
V5 HN—
RERGHAS
NN—A~DFRHA
P5=0
RFFERE
/

VO: SA KRR (m/s)
Vi
V2
V3

(D= ARGE (m/s)
(AN—RFH ARGE (m/s)
(HN—RFRHEARE (m/s)

V4: 78— A EE (m/s)

V5
P:71/3—NE 51 (Pa)
P
P
=]
P4:
P5:R/BIIE /1 (0Pa)

S1: A/ N—ERAERE (m?)
S2: HN—ERAERE (m)
S3: AN—TEREHE (m)
S4: H/N—TERAERE (m?)
S

o
Ci1

C

W N =

W RN = a

[

(ERBE (ke/m®)

B B R L)
EE RS R T D
C3: EERE(FER LA
C4 : B\ E R E(Fa A T )
& RRIERRE

B w0

c EFRBIEA GLR) (Pa)
CTREIEAEER) (Pa)
- ERBIEH (FER) (Pa)
TREIES (BR) (Pa)

(AN—RFRHEARE (m/s)

BEKBE R EE (m)
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226 4SRRI URND/\—DiFmREFHh

T=PCO

REEVETDHE, LA TRADEDFRDEEYERD,
ERAI(AER) :P1=C1 X p X V0"2/(2g)
T (ALR) :P2=C2 x p X V0"2/(2g)
b3 (FERL) :P3=C3 X p X V0"2/(2g)
TR (FER) :P4=C4 x p xV0"2/(2g)

RIEZP. IERBOERRIEE L £T5&

P1-P=¢ X p xV172/(2g)
P-P2=¢ x p xV2°2/(2g)
P3-P=¢ X p xV372/(2g)
P-P4=¢ X p XV4°2/(2g)
P5-P=¢ X p XV572/(2g)

ZRREABDTRNTVRARKI
(V1 X S1+V3 X S4+V5 X §5) X 3600=(V2 X S3+V4 X S2) X 3600

ERERDDEZETYIETEHE

e (1)
e (2)
-(3)
(4

- (5)
- (6)
-(7)
- (8)
-(9)

Y=(V1 X S1+V3 X §4+V5 X S5) x 3600-(V2 X S3+V4 X S2) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5I&(5), (8), (7), (8), () RKIZkY. POE#HADT. TYIAEOIZASELSIC

POIEZRETS
Vo (03] Cc2 C3 Cc4 ¢ 19
(m/s) (kg/m%)
1.68 0.80 -0.50 0.10 -0.50 2.00 1.20
St S2 S3 S4 S5
(m? (m? (m? (m? (m?)
0.44 0.81 0.46 0.81 4.00
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.138539 | -0.08659 | 0.017317 | -0.08659 0 -0.00059
\l V2 V3 V4 V5 Y
(m/s) | (m/s) | (m/s) | (m/s) | (m/s) (m*/h)
1.07 0.84 0.38 0.84 0.07 0.00
IN ouT IN ouT IN OK
XIN A
OUT: it
RHE

3,807 m%/h
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£E6 4 SHMREL URN/ —DlmREHl

T=PCO

BT EOfmREFE (—45)

3A18 3A2R 3A38 3A4R 3A5H 3R6H 3A7H
AE B RAE AE B RARE AE 0] mRE AE Bl RARE AE Bl RRE RE B RAE RE B RARE
(m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/n) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
i) 09 10 2537 07 18 2,026 08 38 2,233 00 00 0 10 42 2,609 09 23 2465 12 02 3,261
wILEE | 10 40 2357 12 60 2,701 13 57 2,940 10 07 2215 16 03 3634 11 22 2534 1.2 10 2612
JLEE 1.1 45 2566 22 6.2 5003 09 05 1,968 13 07 2,839 15 30 3432 10 03 227 12 10 2,801
JLALFER 17 37 3807 32 6.7 7,131 09 08 1,992 42 212 9,415 20 55 4,500 08 03 1811 29 9.2 6,507
E: 20 08 6225 13 02 4,087 00 00 0 30 15 9572 21 07 6524 13 05 4,192 41 95 12,846
JedemE | 27 12 6,080 00 00 0 00 00 0 00 00 0 33 12 7,374 00 00 0 49 32 11,033
E3-q: 31 20 6965 00 00 0 00 00 0 00 00 0 29 12 6554 00 00 0 00 00 0
RALRA 28 18 6,443 00 00 0 00 00 0 00 0.0 0 30 43 6,858 00 0.0 0 00 00 0
WA 22 07 5979 00 00 0 00 00 0 00 00 0 14 10 3805 00 00 0 00 00 0
RERE 18 08 4,130 00 00 0 00 00 0 00 00 0 08 02 1,796 00 00 0 00 00 0
HRA 18 17 4,062 00 00 0 18 28 3948 00 00 0 13 02 2918 10 02 2244 00 00 0
MEARA | 20 02 4477 00 00 0 23 17 5081 00 00 0 12 02 2,686 37 05 8,282 00 00 0
A 00 00 0 00 00 0 24 20 7,531 00 00 0 10 02 3130 42 42 13,169 00 00 0
mEEA | 00 00 0 00 00 0 19 18 4273 00 00 0 15 10 3432 36 80 8095 00 00 0
A 00 00 0 00 00 0 08 1.0 1,683 00 00 0 00 00 0 12 17 2738 00 00 0
BwAGA | 00 00 0 08 07 1,852 08 1.3 1,683 00 00 0 08 10 1,758 08 18 1816 00 00 0
‘ ﬁ?ﬂ? | 90,435 ‘ 100,223 | 74352 ‘ 217016 | 108,196 146,741 222,583
165 MIBOFHRRN SREZFEDK D (CFHET D,
WRESE
Bl 3/1 ~ 3/7 3/8 ~ 3/14 | 3/15 ~ 3/21 | 3/22 ~ 3/28 | 3/29 ~ 3/31 RREGE (m) FHAEH R AR (h)* RIRE (m/h)
ERREE (m) 959,546 994,282 985,798 1,150,653 345,360 4,435,639 7425 5974

REMBEEL TV ORBORIEIC LD AN —BLEVEEL HD,

*  HER MRS DRI DR A ZERR .
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5E7 ETHYZIORAMRUBMIERSIINEZSYD KL >R T=ZPCO

o KLWLANILTEE,

ZCRAFE S == ( 19/3/1 ~19/3/31 )

H# 8
=
¥ °
= 4
=
~—
=~ 2

=

o — - . -
3/1 3/8 3/15 3/22 3/29
[ = mPp—1 = MP—2 B MP-3 BB MP-2 B MP-5 EEMP-6 EEMP—7 mp—s |

® AZFR LRI, HEETLIE,

OIGOOT BHDIBFMDHBAESY X M E—FiE5ME (| 19/3/1 ~ 19/3/31 )
-
=
=
E EFRESSE(E 0.00001A LI /cm3 (£ AL3ADETUREE D H 53Dl
= 0.00001
= \
E
= 2
= p.o00001 rLL.LJ.f -#[_41141 2 al I If—t._AL - 3 i . | l
3/1 3/8 3/15 3/22 3/29
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SE8 1 S5H#OEs) W FHIOSEBOEE (CDUT T=PCO

o 23/ \v FRIOENSORBEDE FHIEXRZEN(C. 3/6(cHis/ \vF&
FEZITOIS,
o H#is/ \v FEECHV. BERREZME CHEMRL LS \v FROmmEZ
EBELI
o FACEIRMEE(L3/6FK T (Itkas/ \v FELEFIDEIE C1TL\. 3/7h 5ies/ \v
FEEROERZAV CERRRERGTEZ Ml U7z,
| H8)\y FREM(~3/6) HiaR) \v FRER(3/7~)
S A

==} gé?zflq 10-47-29 =i
= s g o < = \j

FOMmiE 25.48m?2 0.73m?

ERmEE  1.4E+3m3/h 1.1E4+3m3/h
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